

Солдаты и офицеры российской армии, вы воюете не на той стороне!

К вам обращается старый диссидент, который боролся за свободу в России, боролся против коммунистического режима, когда мало кто на это отваживался. Нас было мало, но мы победили. Мы помогли России освободиться от этого ига.

К сожалению, не привыкшие к свободе россияне захотели вернуться к тому самому проклятому коммунизму и призвали к власти КГБешников во главе с Путиным. КГБешники были цепными псами коммунизма, которых власть использовала для самых страшных своих злодеяний. Когда советский коммунизм рухнул, эти псы, оставшись без хозяина, сорвались с цепи. Тогда их не посадили в клетки, и они превратились в свору бешеных собак во главе с вожаком Путиным. И эти люди теперь управляют вашей страной и посылают вас на безумную войну.

Ваш президент сошел с ума. И ради бредовых идей, роящихся в его больной голове, он послал вас убивать невинных людей и гибнуть самим. Гибнуть за что?

Он сказал, что послал вас защищать людей от нацистов, которые захватили власть в Украине и проводят геноцид против своего населения. Но пока вы туда не пришли этих людей никто не трогал, и вы уже могли убедиться, что последнее, в чем они нуждаются - это в вашей «защите». Они дали вам это ясно понять. Никаких нацистов никогда во власти Украины не было, как и никакого геноцида. Если где-то еще можно найти нацистов у власти, то разве что в Кремле. Если где-то происходит сейчас геноцид, то в Китае, где путинский друг Си Цзиньпин уничтожает уйгуров. Так что, если вы хотите сражаться с нацизмом и геноцидом, знайте, что ваши ракеты и автоматы направлены не в ту сторону.

Путин сказал вам, что, завоевывая Украину, вы защищаете Россию от Америки и НАТО. Но Америка никогда не грозила России, а, наоборот, всегда ей помогала. Она помогала России, когда там был голод, помогала во время Второй мировой войны, помогала сбросить коммунизм, и выбраться из нищеты, до которой он Россию довел. Америка всегда хотела жить с Россией в мире и дружбе. Но Путин решил по-иному, и объявил Россию врагом Америки.

Наконец, это не война между русскими и украинцами, просто потому что в российской армии много украинцев, а в украинской много русских.

Это война между тиранией и свободой.

Вас послал на эту войну сумасшедший тиран только потому, что он ненавидит свободу. Ненавидит у себя дома и ненавидит у соседей. Он хочет оставить в рабстве вас и забрать свободу у украинцев. Российская армия воюет за тиранию Путина, за свое собственное рабство, а украинская армия отстаивает свободу, свою и вашу. Неужели ради этого мелкого тирана вы готовы убивать невинных людей и самим идти на гибель с криком «За Родину, за Путина»?

Солдаты и офицеры российской армии, вы воюете не на той стороне! Смените ее, сложите оружие, присоединитесь к украинской армии. Поддержите ее в борьбе за её свободу и за свободу России.

Более 50 лет назад советские войска вторглись в Прагу, чтобы подавить там свободу, так же как вы сейчас вторглись в Украину, чтобы подавить свободу в этой стране. Тогда шесть моих друзей и единомышленников вышли на Красную площадь с лозунгом «За вашу и нашу свободу!». Их сразу же арестовали, но их успел услышать весь мир и запомнить эти слова.

За свободу против тех же коммунистов и кагэбэшников борется вся Украина, её армия, её народ. За свою свободу и за вашу! Поддержите их, присоединитесь к ним, помогите им отстоять их свободу, а России сбросить тиранию и стать наконец свободной страной.

Проявите гражданскую смелость, которую проявили те шесть человек, которые вышли много лет назад на Красную площадь, и тысячи россиян, выходящих сейчас на улицы своих городов протестующие против этой войны. Поведите себя как настоящие патриоты России. Ведь настоящий патриотизм не в том, чтобы беспрекословно подчиняться власти, а в том, чтобы бороться за то, чтобы твоя страна была свободной и достойной.

Юрий Ярым-Агаев, российский правозащитник и патриот.